

Turnerova chata na Šumavě



Turnerova chata je jedinou veřejně přístupnou chatou v I. zóně Národního parku Šumava. Nachází se v malebné oblasti Povydí, na břehu řeky Vydry mezi Antýglem a Čeňkovou Pilou.

Stylová **roubená stavba z konce třicátých let** se zachovala v původní podobě. Naleznete zde bar, restauraci s otevřeným krbem a letní terasu. V zimě je chata **ideálním zázemím pro běžkaře**, v létě pro pěší **turisty a houbaře**. Na jaře a na podzim se toto místo stává oázou klidu uprostřed přírody na regeneraci nervů, kde můžete televizi a mobil vyměnit za hořící polena v krbu a **šumící bystřinu**, která léčí osobní starosti i stres moderní civilizace.

Ubytovat se můžete v jednom ze šesti **dvoulůžkových pokojů**. Přistýlky jsou možné ve čtyřech dvoulůžkových pokojích. Teplá voda teče na pokojích, sprchy a WC jsou umístěny na chodbě. Součástí objektu je turisty oblíbená **restaurace**, kde uhasí žízeň točený Bernard, Klostermann, Král Šumavy a Velvet. K jídlu se podávají **šumavské speciality**, jako třeba houbová polévka, **domácí lívanečky se žahourem**, stehýnka z divokých kachen a podobně. V létě si ve výběhu před chatou můžete prohlédnout **živou vydru**.

Z důvodu velkého množství pěších turistů včetně školních výletů a vozíčkářů je po celé **naučné stezce Povydí**, na které chata stojí (tzn. od Čeňkovy pily na Antýgl) **zákaz jízdy na kole a autem**. Chata není vhodná pro cyklisty! Chata se nachází 3 km od Antýglu a 4,5 km od Čeňkovy Pily. Parkování na Čeňkově Pile je možné pouze na parkovišti naproti elektrárně. Odvoz na chatu jemožno dojednat se správcem.

Turnerova chata

Turnerova chata

341 93 Rejštejn

Tel.: +420 376 599 234

Email: info@turnerovacha.cz

WWW: www.turnerovachata.cz

GPS: 49,082250 13,515759

Otevírací doba

květen - srpen

1.5. - 31.8.

pondělí zavřeno

úterý zavřeno

středa - neděle 10:00 - 17:00

Bezbariérovost: Popis cesty

Náročnost: středně náročná trasa, doporučujeme doprovod.

Výchozí bod: Antýgl –parkoviště v autokempu.

Další parkoviště v blízkosti (Rokyta – 0,5 km).

Povrch: asfalt, písková cesta.

Stezka začíná na parkovišti s vyhrazeným místem pro vozíčkáře (autokemp). Odtud vede 150 m po silnici a pak pokračuje jako zpevněná písková cesta podél řeky Vydry.

Stále klesající stezka míjí po 4 km Turnerovu chatu a pokračuje další 3 km po proudu Vydry na Čeňkovu Pílu, kam je nutné přesunout doprovodné vozidlo. Cesta nazpět proti proudu řeky by byla velmi náročná.